



- ТАК ПОРАБОТАЛ НАШ РАЙОН В ПЕРВОМ ПОЛУГОДИИ
- БУДЕТ СТРОИТЬСЯ ХРАМ
- ВЫ НАМ ПИСАЛИ...

# Знамя Труда

Общественно-политическая газета

Газета  
ИЗДАЕТСЯ  
с февраля  
1944 года

Вторник,  
4 августа  
1998 года

№ 114  
(13222)

Цена  
свободная

## В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Основной вопрос, который обсужден на совещании, — состояние правопорядка за первую половину текущего года, о чем и доложил начальник отдела внутренних дел И. А. Печерский. Все познается в сравнении. Поэтому приводились цифры и факты параллельно за периоды прошлого и текущего годов. Отрадно, что по некоторым позициям результаты работы несколько лучше прошлогодних. На 13 процентов меньше совершено преступлений (658). В то же время на 2 больше совершено убийств (9 против 7), есть рост по кражам автомобилей. Около 20 случа-

ев было угроза убийством на различных почвах. Прогрессируют кражи цветного металла, кабельной продукции. Большую часть таких преступлений совершают неработающие. И. А. Печерский сделал информацию по всем направлениям работы отдела. И это более подробно будет освещено в газете. Одно надо сказать, что работа Сланцевского ОВД признана в областном управлении в числе лучших среди районных отделов. Ему присуждено по итогам полугодия III место — после Луги (первое) и Гачтины (второе).

Прозвучала также информа-

ция о событиях в Старополье, где проведено богослужение по поводу открытия церкви.

Неизменный вопрос — благоустройство города. От скамеек на вокзале и на остановках, от противозаконной пастьбы животных в скверах до дорог и рекламного оформления магазинов — обо всем этом еще раз напомнил глава администрации Я. Я. Богданов руководителям соответствующих служб. А также о подготовке к зиме, к отопительному сезону, что потребует в ближайшее время детального рассмотрения.

## Дефицит бюджета не преодолен

Как нам сообщили в Комитете финансов, бюджет Сланцевского района за 6 месяцев года исполнен на 68,8 процента. В то же время ожидаемая цифра собственных доходов практически совпала с реальной. Но для того, чтобы профинансировать все запланированные расходы полностью, собственных доходов следовало получить больше — примерно на 8 миллионов рублей. Но дефицит бюджета преодолеть не удалось. Именно поэтому все еще сохраняется задолженность по заработной плате бюджетным

организациям (около 3 миллионов рублей), только на половину профинансирована оздоровительная программа «Лето» для детей и менее чем на треть — подготовка к новому учебному году.

Областной бюджет за I полугодие исполнен примерно на таком же уровне — на 65 процентов. Несмотря на это, наш район уже получил значительную финансую помощь. Сейчас идет работа над заключением соглашений между областным правительством и муниципальными образованиями.

## Освящение храма в Старополье

В воскресенье в Старополье состоялось событие, которого ждали долгие годы. Здесь при большом стечении народа торжественно прошла церемония освящения храма Рождества Христова и креста, который будет водружен на нем. Великолепное здание церкви восстановлено еще далеко не полностью, но один из приделов — Ильинский — теперь будет принимать ве- рующих.

При открытии храма выступили заместитель главы администрации МО «Сланцевский район» Г. М. Шувалова, глава волостной администрации А. В. Хилов, депутат областного Законо-

дательного собрания И. М. Баскин и, конечно, организатор всей работы по возрождению храма председатель общественно-православного фонда «Средняя Рогатка» Ю. Г. Корытченков. Они говорили о том, что укрепление православной веры — необходимое условие возрождения России, и каждый может внести свою лепту в это святое дело.

Освящение храма провели о. Андриан (настоятель Георгиевской церкви на Средней Рогатке в С.-Петербурге), о. Сергий, о. Тимофей.

Водружен креста по техническим причинам перенесено на более поздний срок.

## Еще одно ООО

С прошлой недели в нашем городе стало функционировать еще одно общество с ограниченной ответственностью, именуемое «Сланцевагропромсервис», и. о. директора которого зарегистрирован В. Л. Клепер. Создано оно на базе бывшего тарного склада и будет специализироваться на обеспечении сельскохозяйственных акционерных обществ и крестьянских (фермерских) хозяйств минеральными удобрениями и средствами защиты от болезней и вредителей.

Создание нового общества, кроме всего прочего, предполагает предоставление 13 рабочих мест.

## Прокуратура против: решение незаконно

Большая часть сланцевчан негативно отнеслась к решению пассажирского автопредприятия ввести на городских рейсах маршрутные такси. Возмущение пассажиров вполне понятно. В условиях, когда более чем на месяц задерживаются пенсии, а на предприятиях не выплачивается зарплата, поездка на «маршрутном» автобусе для многих может стать непозволительной роскошью. Прокомментировать такое непопулярное решение мы попросили директора СПАТП В. Р. МОРОЗА.

— Введение маршрутных рейсов связано прежде всего с критическим финансовым положением, сложившимся на предприятии — зарплата у нас выплачена лишь за октябрь прошлого

(Продолжение на 4-й стр.).

## ИЗМЕНЕНИЯ В РАСПИСАНИИ

В понедельник несколько утренних рейсов городских автобусов были отменены, что вызвало понятное недовольство пассажиров. Тем более, что по маршруту № 2 «пропал» рейс автобуса, где действуют льготы. Вот как прокомментировала это и. о. начальника отдела эксплуатации СПАТП Е. А. СМИРНОВА:

«В понедельник не уда-

### В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

• Посещение Северного флота Верховным главнокомандующим Вооруженными Силами Российской Федерации, Президентом России Борисом Ельциным переносится. Как сообщили в военном ведомстве, дата прибытия главы государства в Североморск будет уточнена в ближайшее время.

• Главная военная прокуратура расследует уголовное дело в связи с нецелевым использованием 8 млрд. неденоминированных рублей, перечисленных в ноябре 1994 года во внутренние войска МВД для выкупа российских солдат из чеченского плена. Об этом сообщил на брифинге главный военный прокурор Юрий Демин.

• Исследование, проведенное экспертизой Всемирного банка в Молдавии, выявило, что по уровню жизни эта страна является одной из самых бедных в Европе. 84% жителей республики оказались сегодня за чертой бедности и имеют возможность тратить в день не более 2 дол. США

### «02» сообщает:

#### ИТОГИ НЕДЕЛИ

В течение прошедшей недели на территории города и района зарегистрировано 36 сообщений о преступлениях и происшествиях. За это же время за административные правонарушения привлечены к ответственности 117 сланцевчан. 81 человек наказан за появление в общественных местах в нетрезвом виде, из них 48 побывали в медвытрезвителе. За совершение мелкого хулиганства наказаны 8 человек. На дорогах города и района выявлено 372 нарушения правил дорожного движения.

#### НЕДАЛЕКО УНЕС

2 августа гражданин Г. обратился в ОВД с сообщением, что около 14 часов неизвестный украл от его дома по улице Загородная 16 кг картофеля и 179 пустых мешков. Сотрудниками патрульно-постовой службы был задержан подозреваемый в совершении кражи. Похищенное у него изъято.

#### УГОНЩИКОВ БЫЛО ТРОЕ

1 августа в ОВД обратился гражданин К. с сообщением, что минувшей ночью неизвестный угнал его автомобиль ВАЗ-2104, оставленный возле дома. Машину с угонщиками, которых оказалось трое, задержали сотрудники милиции у ДК АО «Завод «Сланцы».

## Горячий телефон

2 — 17 — 86  
16 до 17 часов

В. В. Кулакова, пенсионерка: «Скажите, почему в нашем городе перестали продаивать саженцы плодовых кустарников и деревьев. Кажется, всем теперь нас снабжают, а этого нет. А ведь наши сады в основном старые, больные, и их нужно оздоровить. А чём?».

Отвечает начальник торгового отдела МО «Сланцевский район» В. Д. ГАПАЧЕВА:

— По весне саженцы некоторых культур продаются на рынке (бывший магазин «Радуга») предприниматель Н. Г. Бирюкова. А на будущее возможно за решение этой проблемы в более широком масштабе, связанные со специальными организациями.

## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Только за две предыдущие субботы отделом ЗАГС зарегистрировано 27 браков, в том числе 21 — в торжественной обстановке.

Земледельцы АОЗТ «Родина» на прошлой неделе первыми в районе приступили к жатве и обмолоту семян многолетних трав.

Вчера состоялось торжественное закрытие городского экологического лагеря, организованного на базе детского сада № 15.

В Лучках открылся еще один магазин, где детям этого района можно будет купить тетради, карандаши, фломастеры, игрушки.

В муниципальном предприятии «Водоканал» создана своя футбольная команда. В первенстве города она уже не сможет принять участие, однако сможет попробовать силы в сентябрьском кубке закрытия сезона.



# Прокуратура против: решение незаконно

(Начало на 1-й стр.).

— Маршрутные такси введены согласно приказу по предприятию. Обычно такие жизненно важные вопросы решаются с участием городского собрания представителей администрации. Как было на этот раз?

Городскую администрацию мы известили о своем решении. Думаю, что если бы у городского бюджета была возможность помочь нам финансами, это было бы сделано. Но, к сожалению, такого количества денег в бюджете нет.

— Владимир Русланович, помнится, в прошлом году уже была попытка ввести маршрутные рейсы, отменяющие льготы. Но тогда это решение, как незаконное, отменил прокурор. Не случится ли так и на сей раз?

— Этот вопрос мы согласовали с прокуратурой. Кроме маршрутных, в городе сейчас остаются обычные рейсы, на которых льготы действуют. Как мне объяснили, частичное введение платных рейсов допускается и не противоречит Закону.

— Неужели за счет пенсионеров, льготников возможно решить финансовые проблемы СПАТП?

— По результатам наших проверок, 80 процентов из всего числа пассажиров составляют льготники, которые вообще не оплачивают проезд. Государство предоставило ветеранам, инвалидам, пенсионерам льготы, но не позаботилось об их финансировании, возложив это нелегкое бремя на транспортников. А нам эти затраты

просто не «потянут». Прочитать экономический эффект от маршрутных такси мы еще не можем. Так как пока действительно неизвестно, в состоянии ли будет оплачивать население полную стоимость проезда. Но другого выхода из кризиса у нас нет.

— В городе поговаривают, что на пригородных маршрутах водители автобусов имеют хороший «левый» заработок на билетах. Получается, что эти деньги не получает предприятие.

— У нас постоянно работает независимая служба контролеров. По каждому факту на водителя составляется акт-рапорт. Нарушитель несет наказание. В крайнем случае ему грозит увольнение. За месяц наши контролеры фиксируют в среднем 20 подобных нарушений.

— Уже не первый год ведутся разговоры о том, что СПАТП войдет в состав «Леноблпассажиртранса» и частично будет финансироваться из бюджета области. Скоро ли решится этот вопрос?

— Пока в области не могут договориться, кто же будет отдавать наши долги, так как нам погасить их просто не под силу. А с таким грузом долгов «Леноблпассажиртрансу» мы не нужны.

— Когда же, на Ваш взгляд, ситуация с городским автотранспортом изменится к лучшему?

— Только тогда, когда государство будет обеспечивать финансирование своих Законов, а не перекладывать.

— Просто не «потянут». Прочитать экономический эффект от маршрутных такси мы еще не можем. Так как пока действительно неизвестно, в состоянии ли будет оплачивать население полную стоимость проезда. Но другого выхода из кризиса у нас нет.

— Несмотря на утверждение В. Р. Мороза о том, что введение маршрутных такси согласовывалось с прокуратурой, мы все же решили узнать мнение прокурора по этому вопросу, как говорится, из первых рук. Вот что ответила и. о. горпрокурора Н. М. Хухко:

— Именно тот вариант расписания, который был введен СПАТП, с пами не согласовывался. Введение маршрутных рейсов возможно лишь с одновременным движением автобусов, где действуют льготы. Иначе СПАТП лишает граждан установленных Законом льгот. В ближайшее время по поводу ограничения установленных Законом льгот в адрес руководителя автотранспортного предприятия будет внесено представление.

— Р. С. О действительном сложном положении в СПАТП свидетельствует и такой факт. В день нашей беседы с В. Р. Морозом на предприятие пришли судебные исполнители описать имущество на сумму, которую СПАТП задолжало за поставки горючего фирме «Арис-Санкт-Петербург». Согласно решению арбитражного суда, СПАТП должно заплатить «Арису» 78 тыс. рублей. Пока это первое судебное решение, лишившее предприятие трех автомобилей — КАМАЗа, ПАЗа, ГАЗа. Не исключено, что вскоре и другие кредиторы так же будут возвращать свои долги. В. ГАЛКИНА.

## САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГОРНЫЙ ИНСТИТУТ им Г. В. ПЛЕХАНОВА (технический университет)

Объявляет прием студентов на первый курс Сланцевского общетехнического факультета для обучения по специальностям:

- подземная разработка месторождений полезных ископаемых;
- шахтное и подземное строительство;
- горные машины и оборудование;
- электропривод и автоматизация промышленных установок и технологических комплексов;
- экономика и управление на предприятиях горной промышленности и геологоразведки;
- открытые горные работы.

Занятия на факультете сменные, на первом — третьем курсах ведутся преимущественно по дисциплинам общетехнического цикла.

Прием заявлений с 10 августа по 30 августа (второй поток). Вступительные экзамены с 1 сентября по 20 сентября 1998 г. по математике (письменно), физике (устно), русскому языку и литературе (письменно) — конкурсные.

### ФИЛИАЛ ФИРМЫ «РАФТЕР»

ЗАКУПАЕТ  
от организаций  
и частных лиц  
ОТХОДЫ  
ЦВЕТНОГО  
ЛОМА

Адрес:  
ул. Маяковского, д. 24-а  
(район кинотеатра  
«Труд»).

### ООО «АНГАРА» Новая площадка

г. Сланцы  
ДОРОГО ПОКУПАЕМ  
ЛОМ  
черных металлов.  
Адрес:  
Сланцевское шоссе,  
дом 7.  
Тел.: 2-16-26.

Продаются  
ЗДАНИЯ  
СТОЛОВОЙ  
И ДЕТСАДА,  
а также САРАЙ  
в поселке  
шахты № 1  
для эксплуатации  
или разборки  
на стройматериалы.  
Цены договорные.  
Обращаться  
по телефону 74-344.

Администрация муниципального образования «Сланцевский район» выражает глубокое соболезнование депутату Законодательного собрания Василию Васильевичу Иванову по поводу смерти матери и разделяет горечь утраты.

Ленинградская областная и Сланцевская районная партийные организации ЛДПР выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной смерти ДРОЗДОВА Владимира Александровича.

КОМИТЕТ  
ПО УПРАВЛЕНИЮ  
МУНИЦИПАЛЬНЫМ  
ИМУЩЕСТВОМ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО  
ОБРАЗОВАНИЯ  
«СЛАНЦЕВСКИЙ  
РАЙОН»

### ПРИГЛАШАЕТ

по 15 августа 1998 г.  
ОТВЕТСТВЕННЫХ  
ЗА РАСЧЕТ  
ЗЕМЕЛЬНОГО  
НАЛОГА

### ЗА РАЗЪЯСНЕНИЯМИ

по применению решения  
собрания представителей  
от 22.04.98 г. № 73-СП.

УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ, ЧИТАТЕЛИ  
НАШЕЙ ГАЗЕТЫ! Ждем  
вашей рекламы. Подписчи-  
кам газеты — скидка в опла-  
те.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Андреева О. А.  
Печатала Подрядчикова Е. В.  
Корректор Попова Т. И.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00.  
Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Реги-  
ональной инспекцией по защите свободы печати и мас-  
совой информации (г. Санкт-Петербург) 16.08.1994 года.  
Тираж 2808. Заказ 1586.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;

зам. редактора — 2-35-74;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;

социально-экономический отдел — 2-18-70;

отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта, писем и массовой работы —

2-16-85;

Фотокорреспондент — 2-18-03;

корректоры — 2-13-80;

бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 18 часов.  
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,  
ответственность несет рекламодатель.

### «ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство  
Ленинградской области,  
администрация

Сланцевского района и трудовой  
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,  
ул. Банковская, 3.  
Факс 2-23-31

Зам. редактора  
О. П. СВЕТЛОВА.